



JORNADAS INFORMATIVAS. El ministro de Justicia, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar (derecha), inaugura en el Centro Cultural Salvadoreño, las Jornadas Informativas sobre la Nueva Estructura del Centro Salvadoreño de Menores, del cual el

funcionario es presidente nato. El evento se realizará en San Salvador el 9 del corriente y finalizará en San Miguel, el 13. Participan personas relacionadas con guarderías infantiles a cargo del Consejo de las 3 zonas de la república.

Moción a favor del soldado ante EUA

Una moción destinada a obtener ayuda económica para mejorar las condiciones de vida del soldado salvadoreño, pilar fundamental en la lucha que libra el pueblo por no caer en las garras del comunismo, presentarán varios senadores de los Estados Unidos ante el Congreso. Así informó ayer el Sr. Evelio Estrella, secretario de la "Unite States Congressional Advisory Board", oficina que aglutina a 279 senadores norteamericanos que se han identificado a favor de la lucha que libra el presidente norteamericano Ronald Reagan por erradicar el comunismo de América Latina. La moción al ser presentada coincidirá con la presencia en Washington del presidente salvadoreño, Dr. Alvaro Magaña, y según cálculos realizados por la oficina del Sr. Estrella, esta moción será aprobada sin ningún contratiempo. El Sr. Estrella está plenamente identificado con la lucha que en contra de la subversión internacional libra el gobierno y pueblo salvadoreños y ha encabezado varias campañas de apoyo a las ges-

americanas. Los objetivos del curso, expresa el informante, son los de dar a conocer los avances recientes de la genética, para ampliar conocimientos, capacitar personal y evaluar sus aplicaciones en la industria química, medicina, etc., y en general sus aplicaciones presentes y futuras en las ciencias biológicas. Ha sido diseñado para médicos, químicos, odontólogos, biólogos, carreras paramédicas y docentes universitarios en áreas afines. Actuará como ponente el Dr. Oscar Rolando Cuellar, profesor titular del Departamento de Biología de la Universidad de Santa Ana.

Tres cursos impartirán en U. Evangélica

Curso de Genética Molecular, Ingeniería Genética y Toxicología Genética, realizará la Facultad de Medicina de la Universidad Evangélica, del 14 de junio al 28 de julio, informa un vocero de esa universidad.

Los objetivos del curso, expresa el informante, son los de dar a conocer los avances recientes de la genética, para ampliar conocimientos, capacitar personal y evaluar sus aplicaciones en la industria química, medicina, etc., y en general sus aplicaciones presentes y futuras en las ciencias biológicas.

Ha sido diseñado para médicos, químicos, odontólogos, biólogos, carreras paramédicas y docentes universitarios en áreas afines. Actuará como ponente el Dr. Oscar Rolando Cuellar, profesor titular del Departamento de Biología de la Universidad de Santa Ana.

— Pasa a la página 26 —



A TRIBUNAL MILITAR. (San Miguel). La Guardia Nacional, consigna a Nelson Alfaro y Carlos Ernesto Ayala, por haber declarado ser intelectuales en la destrucción del ingenio Chaparrastique de INAZUCAR. Pertenecen a las FPL y BPR, respectivamente.

Salvadoreños temen ser fusilados en Guatemala

(Santa Ana). Cinco santanecos continúan detenidos en Guatemala, en espera de que las autoridades salvadoreñas intercedan a su favor para lograr su libertad. Los detenidos son Jaime Moisés Ruiz, Dora Mercedes

Fuentes, Ascención Murcia Vanegas, Teresa Isabel Sandoval y Wilfredo Morán Martínez, quienes exponen en cartas enviadas a familiares en esta ciudad, que se encuentran injustamente

— Pasa a la página 26 —

Aporte de C. Rica para elecciones

"Organizar elecciones es algo muy delicado", expresó ayer al visitar el Consejo Central de Elecciones de nuestro país, el presidente del Tribunal Supremo de Elecciones de Costa Rica, Dr. Francisco Sáenz Meza. Tengo muchos años de dirigir las actividades electorales de mi país, toda esa experiencia la platicaré con los miembros del CCE de aquí con el fin de que los próximos comicios que se anuncian tomen en cuenta dichas experiencias, afirmó. Las elecciones son tema apasionante

y creo que lo platicaremos con todos los miembros del CCE, en forma amplia. El presidente del Tribunal de Costa Rica, fue recibido ayer por la mañana en el CCE, por el presidente del CCE, Dr. Ricardo Alfredo Maida, y por los miembros, Dres. Armando Eguzabal Rodríguez, Rafael Hasbun, Jaime Trabainio, Roberto Amaya Díaz e Ing. Edmundo Meza, con quienes inició una sesión de trabajo ayer mismo por la mañana. Mi contribución al CCE es porque es-



SOBRE COOPERATIVISMO. Organizada por la Asociación de Mujeres Universitarias, de la profesión odontológica, el sábado se realizó la 1a. Jornada de Cooperativismo en el Hotel Siesta, en la cual disertó el Prof. René Salinas. El evento lo presidieron, de

Izq. a Der. Dra. Ana Gloria Hernández de González (presidenta), Dr. Rubén Coto Dimas, Dra. Vilma Concepción Castro Azucena, Dr. Adolfo Antonio Carballo Ardón y Dr. Humberto Alvarenga.

Foto de LA PRENSA, por P. Pérez

Asesinatos de más soldados

Actos de barbarie, sadismo, repugnancia y dolor, perpetrados por los grupos terroristas, denuncia el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, a través de un comunicado oficial, emitido ayer.

Señala el documento, que se han presentado casos patéticos de flagrantes violaciones a los derechos humanos, perpetrados por los grupos extremistas empeñados en la violencia.

El documento dice así: "Nuevas demostraciones de sadismo de parte de los grupos terroristas confirman que, los

autodenominados defensores del pueblo, recurren cada día a tácticas inhumanas.

Esto pudo confirmarse al reafirmar la Fuerza Armada sus posiciones en el cerro Cacahuatique, ejerciendo así, control total de la zona. Como evidencia se tiene el caso de tres soldados asesinados en los últimos días.

Uno de ellos fue quemado completamente en una habitación; a otro le fracturaron las piernas y le rompieron el cuello y el último fue salvajemente degollado.

— Pasa a la página 26 —

Extremistas intentan "tomarse" Jiquilisco

(Usulután). El ejército salvadoreño, frustró en las primeras horas de la madrugada de anteayer el intento de los extremistas de "tomarse" la población de Jiquilisco. El ataque a los puestos militares —se informó— se inició a la media noche del sábado y se prolongó hasta las 4 de la madrugada del domingo, hora en que los subversivos huyeron del lugar.

Se informó oficialmente, que entre las filas de la Fuerza Armada no se reportaron bajas. Los grupos sediciosos en su huida dejaron abundantes huellas de sangre, creyéndose que cargaron

con sus bajas. La valiente reacción de los cuerpos de seguridad y de los elementos de tropa, que repelieron el fuego de los terroristas, se dijo, permitió que los atacantes desistieran de sus propósitos de penetrar a Jiquilisco, destruyeran fuentes de trabajo y saquearan negocios, establecimientos comerciales, así como instituciones gubernamentales que dan asistencia técnica a las diversas industrias allí establecidas, se dijo.

El asedio a la población —se aseguró— fue total, ya que toda la periferia

— Pasa a la página 26 —

Muerte, desolación dejaron subversivos

Muerte, desolación, orfandad y retiro, son los signos dejados por la presencia de grupos terroristas en la población de Tenancingo, departamento de Cuscatlán, según informan autoridades militares.

No menos de cincuenta personas perdieron la vida durante los combates librados por los agentes de la Guardia Nacional, miembros de la Defensa Civil y los grupos terroristas.

Ante tal situación, centenares de personas comenzaron a abandonar esa localidad, a bordo de distintos vehículos de transporte.

Numerosas familias viajaron a Santa Cruz Michapa; otras a Cojutepeque y algunas a San Martín, Ilopango, Soyapango, San Salvador y otros lugares del país.

El mayor número de refugiados, se encuentra en Cojutepeque y Santa Cruz Michapa. Las casas de Tenancingo, en su mayoría, han quedado abandonadas. Las calles se ven solitarias; apenas, unas cinco o seis personas se ven en el parque o en andenes inmediatos a la alcaldía municipal.

Personas entrevistadas en el interior de la población de Tenancingo, man-

— Pasa a la página 19 —



EX ALCALDE. Desde el 31 de mayo que fue secuestrado a las 11 de la noche en colonia Lúe, de Acajutla, no aparece el ex alcalde Julio Antonio Rojas Olivares.



SECUESTRADO. Nelson Francisco Miranda, de 19 años, secuestrado el 1° del corriente. Ruegan informes en Col. San Antonio, Av. La Reina, kilómetro 11, Troncal del Norte.

Reconocen 2 cadáveres en Santa Ana

(Santa Ana). Los cadáveres de un vigilante y el de una estudiante de tercer ciclo, fueron reconocidos ayer en la mañana por el juez lo. de Paz, se informó. Los casos están siendo investigados ya que familiares de las víctimas indican que los dos habían externado deseos de privarse de la vida.

El vigilante, se informó, respondía al nombre de Nicolás Valentín Guardado, de 58 años, quien laboraba como miembro de la seguridad del beneficio "El Trapiche", ubicado en la carretera a Metapán. El cadáver del señor Guardado —se informó— fue encontrado con un balazo en la sien (derecha).

La otra víctima, se informó, se encuentra en un hospital de la ciudad.

— Pasa a la página 11 —